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REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U  OSIJEKU
STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU
35000 Slavonski Brod                                                      		Broj: 3 St-677/2013-272
Trg pobjede 13
                                                             
Z A K L J U Č A K
            TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU, po stečajnom sucu Danieli Martini Maoduš, u postupku stečaja nad dužnikom TERMO-ING d.o.o. u stečaju, Pleternica, E. Podaupskog 30, OIB: 32336061993, zastupano po stečajnom upravitelju Zvonimiru Močilac iz Slavonskog Broda, 05. prosinca 2018.
                                                       z a k l j u č i o  j e
Nalaže  stečajnom upravitelju Zvonimiru Močilac u daljnjem roku od 10 dana  podnijeti izvješće ovom sudu o podmirenju troškova stečajnog postupka  i obveza stečajne mase po čl. 205 Stečajnog zakona NN /96 i dr. iz iznosa koji su  prebačeni na račun stečajne mase  po rješenjima: poslovni broj: 3/St-677/2013-241, 3/St-677/2013-242, 3/St-677/2013-243, odnosno drugim rješenjima, te dostaviti izvode s računa  kao dokaze o podmirenju obveza stečajnog dužnika, te se izjasniti o prijedlogu za unovčenje nekretnine- spremišta, koje do sada nije prodano u postupku putem Fine, dostaviti zapisnik o identifikaciji predmetnog spremišta, jer o daljem unovčenju, do sada neunovčene imovine - spremišta  odluku treba  donijeti skupština koja odlučuje o prijedlogu za unovčenje od strane stečajnog upravitelja , eventualno pribaviti očitovanje razlučnog vjerovnika na konkretnom spremištu o tome da li će preuzeti nekretninu i o najnižoj cijeni po kojoj predlažu daljnju prodaju,  te dostaviti završni račun i završno izvješće,  uz dokaze o promjenama na računu dužnika, te se izjasniti o eventualnoj rezervaciji novčanih sredstava  radi podmirenja obveza koje će dospjeti, te se izjasniti o točnom iznosu obveza stečajne mase koje se neće namiriti,    u roku od 15 dana, a radi donošenja rješenja o  obustavi i zaključenju stečajnog postupka.
Ukoliko stečajni upravitelj  Zvonimiru Močilac ne postupi po ovom zaključku u određenom roku, odnosno ako prije isteka roka ne dostavi obrazloženi prijedlog za produženje roka koji je dužan dokumentirati, donijet će se odluka o razrješenju stečajnog upravitelja. 
Obrazloženje
Steč. upravitelj je podneskom od 11. srpnja 2018. obavijestio sud o točnom računu steč. mase, nakon čega je sud naložio isplatu na taj račun u korist stečajne mase. Stečajni upravitelj je podnio prijavu nedostatnosti stečajne mase za namirenje ostalih obveza stečajne mase. Stečajni postupak nije moguće zaključiti i stečajnom upravitelju odrediti nagradu dok se ne utvrdi da li su sve obveze koje su mogle biti izmirene, doista i izmirene, odnosno koje obveze nisu točno izmirene.
 Stečajni upravitelj je podneskom od 06. 09. 2018 obavijestio o komplikacijama radi identifikacije predmetnog spremišta koje je stečajna masa, te da će pokušati  radi identifikacije stupiti u kontakt s vještakom koji je vršio procjenu, jer je procjena vršena u vrijeme dok je stečaj vodio  raniji stečajni upravitelja. Također je izvijestio da niti sa predstavnicom stanara, niti s potencijalnim kupcem nije uspio identificirati konkretno spremište jer nema vertikalne niti horizontzalne numeracije spremišta.  
 Potrebno je stoga dostaviti i  zapisnik o identifikaciji predmetnog spremišta, što je pretpostavka za prodaju istog,  jer nije razumno za pretpostaviti da bi tko bio zainteresiran platiti cijenu za spremište koje nije identificirano.   
 Stečajni upravitelj je podneskom od 05. 12. 2018. izvjestio sud da je preminula osoba koja je u dogovoru s stečajnim upraviteljem  preuzela obaviti knjigovodstveni dio posla vezano za zaključak suda, a u cilju zaključenja stečajnog postupka  i da je angažirao drugi knjigovodstveni servis. 
 Stoga je određen dodatni razumni rok za izvršenje radnji u cilju zaključenja stečajnog postupka, imajući u vidu da stečajni upravitelj nije ekonomske struke i da mu treba pomoć stručne osobe.  
		 		U  Slavonskom Brodu  05 prosinca  2018.
									 Sutkinja:
								     Daniela Martini Maoduš
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